

## Informacije o proizvodu

ELECTROLUX usisivač EL61C20G

 **Electrolux**



Tehnoteka je online destinacija za upoređivanje cena i karakteristika bele tehnike, potrošačke elektronike i IT uređaja kod trgovinskih lanaca i internet prodavnica u Srbiji. Naša stranica vam omogućava da istražite najnovije informacije, detaljne karakteristike i konkurentne cene proizvoda.

Posetite nas i uživajte u ekskluzivnom iskustvu pametne kupovine klikom na link:

<https://tehnoteka.rs/p/electrolux-usisivac-el61c20g-akcija-cena/>

**Moćan učinak. Projektovan tako da vama bude prigodan**

Naš usisivač bez kese Clean 600, uz inovativnu tehnologiju cikloniranja i ergonomski dizajn, pruža snažan učinak s lakim i jednostavnim pražnjenjem. Napravljen tako da najmanje pola svih plastičnih delova čini reciklirana plastika, nikada ne pravi kompromise u čišćenju.

**Prednosti i karakteristike****Dvostepeno brzo pražnjenje prašine**

Projektovan je za lako rukovanje, omogućava dvostepeno kontrolisano pražnjenje i ograničava prosipanje prašine tokom izbacivanja.

- Usisivač bez kese
- Lula iz dva dela
- Nastavak za usisavanje trdih podova
- Mekani točkovi
- Integrisane pozicije za odlaganje nastavaka za usisava
- Nastavak za usisavanje mebla

**Celokupno čišćenje bez kompromisa\***

"Tehnologija cikloniranja daje beskompromisan učinak tokom celog čišćenja, čak i kad posuda za prašinu počne da se puni. Održava 99% početnog učinka čišćenja dok se posuda puni u skladu sa standardom IEC 62885-2 izdanje 1.0: 5.1, 5.7 i 5.9 pri maksimalnoj snazi."

**Šestostepeno filtriranje vazduha**

"Šestostepeni sistem filtriranja zadržava do 99,99% čestica mikroprašine većih od 1 mikrometra\* i tako pruža čistiji izduvni vazduh.

\*Na osnovu internih testova u skladu sa evropskim standardom EN60312-1-2017 za čestice veće od 1 mikrometra."

**Kompaktan dizajn za odlaganje**

Uređaj je projektovan tako da bude kompaktan i da može da se odloži horizontalno ili vertikalno, pa je odlaganje lakše i za njega je potrebno manje prostora.

**Lako upravljanje**

Veliki točkovi obloženi gumom poboljšavaju upravljanje i zaštitu prilikom kretanja oko površina kako bi čišćenje bilo što lakše.

**Specifikacije**

Main colour	Ocean Green
Noise level cleaner complete dB(A) - (IEC 60704-3)	74
Suction wattage	170
Nordic_Canister_MaxNominalWattage	700/550
Average annual energy consumption, kWh	24.9
DK_Canister_BagType_and_Liters	1,6, None
Integrated accessories placement of	Clip on handle
Integrated accessories other	None
Max vacuum cleaner complete	18
Max airflow cleaner complete	29
Cord length external	7
Weight floor polisher only w.o accessories and packaging	5.4
Dimensions HxWxD in mm	304x283x422
Bar code	7332543774807

Ovaj dokument je originalno proizveden i objavljen od strane proizvođača, brenda Electrolux, i preuzet je sa njihove zvanične stranice. S obzirom na ovu činjenicu, Tehnoteka ističe da ne preuzima odgovornost za tačnost, celovitost ili pouzdanost informacija, podataka, mišljenja, saveta ili izjava sadržanih u ovom dokumentu.

Napominjemo da Tehnoteka nema ovlašćenje da izvrši bilo kakve izmene ili dopune na ovom dokumentu, stoga nismo odgovorni za eventualne greške, propuste ili netačnosti koje se mogu naći unutar njega. Tehnoteka ne odgovara za štetu nanесenu korisnicima pri upotrebi netačnih podataka. Ukoliko imate dodatna pitanja o proizvodu, ljubazno vas molimo da kontaktirate direktno proizvođača kako biste dobili sve detaljne informacije.

Za najnovije informacije o ceni, dostupnim akcijama i tehničkim karakteristikama proizvoda koji se pominje u ovom dokumentu, molimo posetite našu stranicu klikom na sledeći link:

<https://tehnoteka.rs/p/electrolux-usisivac-el61c2og-akcija-cena/>